



δήμου δρώμενα

...και άλλα! Έγκυρη & Διαδικτυακή Εφημερίδα

Κοπή βασιλόπιτας για τους Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας Πανοράματος

Submitted by marcela on Sat, 01/02/2014 - 14:24

• [Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη](#)



Την Τρίτη 27 Ιανουαρίου 2014 οι **ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ** γιόρτασαν στα γραφεία της Ομάδας την έναρξη της νέας χρονιάς με την κοπή της Βασιλόπιτας.

Με την παρουσία του π. Αλέξιου που διάβασε τις καθιερωμένες ευχές, η Ομάδα τίμησε παράλληλα μια ιστορική επέτειο, τα 100 χρόνια (1914 – 2014) από την ίδρυση του Πανοράματος στον οικισμό Αρσακλί, αρχικά από πρόσφυγες της Μικράς Ασίας.

Η Πρόεδρος έκανε έναν σύντομο απολογισμό των δράσεων του προηγούμενου έτους και ανακοίνωσε το πρόγραμμα ΠΡΟΤΕΚΤΑ, “ **Προστατεύω τον εαυτό μου και τους άλλους**”, που θα υλοποιηθεί προσεχώς στο Δήμο μας, για την εκπαίδευση των πολιτών σε θέματα εκτάκτων αναγκών.

Παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, που απηύθυνε χαιρετισμό, και ως εκπρόσωποι του Δημοτικού Συμβουλίου, οι αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι, Γεώργιος Κεδικόγλου, Γιάννης Καρτάλης, Ιφιγένεια Τσιρά, Ελένη Γιαννούδη, Σωκράτης Δωρής, Δόμνα Λειβαδοπούλου, Ιωάννης Ντίτσιος, Πάρης Τσογκαρλίδης, Ανατολή Κωνσταντινίδου, Ελευθερία Ταραλάικου. Την εκδήλωση τίμησαν επίσης ο Βασίλης Τουλίκας, Περιφερειακός σύμβουλος σε θέματα Πολιτικής Προστασίας, ο Νίκος Ψαλτόπουλος, τ. Προϊστ. Τμήμ. Πολιτικής Προστασίας Μ.Ε.Θ., ο Αντώνης Αβραμίδης τ. Διοικ. Πόλεως της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Θεσσαλονίκης και η Μαρία Δελιγά από το Γραφείο Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Α.Δ.Μ.Θ..

Η Ομάδα απένειμε στον Κωνσταντίνο Κοκολάκη, τ. Προϊστ. Διεύθυνσης Πολ. Προστασίας της Α.Δ.Μ.Θ., τιμητικό δίπλωμα για την πολυετή προσφορά του στον Εθελοντισμό και την Πολιτική Προστασία, και την αναγόρευσε επίτιμο μέλος της. Παρευρέθηκαν επίσης φίλοι συνάδελφοι άλλων Εθελοντικών Ομάδων, όπως Ο.Φ.Κ.Α.Θ., ΕΘ.Ο.Π.Α.Κ., Έλληνες Διασώστες, ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α., Ο.ΔΙ.Κ., η Ομάδα Πολιτικής Προστασίας Θέρμης, οι Εκπαιδευτές της Ομάδας μας Σωκράτης Παπαγεωργίου – πυραγός, και Αναστάσιος Στεφανάκης - Διασώστης και Εκπαιδευτής του Ε.Κ.Α.Β., που αφιερώνουν τον πολύτιμο χρόνο τους στην εκπαίδευση των μελών μας, καθώς και πολλοί φίλοι της Ομάδας.

Η Ομάδα ευχαριστεί τα μέλη της για τη συνεργασία τους σε όλες τις δράσεις και εκπαιδεύσεις, την ανταπόκρισή τους για την άψογη διοργάνωση του μπουφέ της εκδήλωσης, και εύχεται σε όλους ΚΑΛΗ, ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ και ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ!